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I.  VŠEOBECNÉ ÚDAJE

I. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osobyI. (1) Názov právnickej osoby a jej sídlo alebo meno a priezvisko fyzickej osoby

 Názov spoločnosti: DOPSTAV OBCHODNÁ A STAVEBNÁ SPOLOČNOSť, S.R.O.
 Sídlo spoločnosti: 029 53 BREZA, STARÁ VES 271

 Opis vykonávanej činnosti:

 Sprostredkovanie obchodu, výroby a služieb, inžinierska činnosť v stavebníctve, vykonávané jednoduché stavby a
 poddodávky, prípravné práce k realizácii stavby, uskutočňovanie stavieb a ich zmien, dokončovacie práce pri
 realizácii exteriérov a interiérov, kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi - maloobchod
 alebo iným prevádzkovateľom živnosti - veľkoobchod.

I. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierkyI. (2) Dátum schválenia účtovnej závierky

 Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom
 účtovnej jednotky

 BOLA SCHVÁLENÁ 03.04.2018.

I. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierkyI. (3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

 FIRMA JE V ČINNOSTI A PRETO MÁ POVINNOSŤ ZOSTAVIŤ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU.

I. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiekI. (4) Údaje o skupine účtovných jednotiek

 NEZOSTAVUJEME KONSOLIDOVANÚ ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU.

I. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancovI. (5) Počet zamestnancov

 Priemerný prepočítany počet zamestnancov:  44

II.  INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

II. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnostiII. (1) Informácie o orgánoch spoločnosti

 NEBOLI POSKYTNUTÉ ŽIADNE POŽIČKY ČLENOM ŠTATUTÁRNEHO ORGÁNU.

III.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

III. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierkyIII. (1) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

 I
 ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA JE ZOSTAVENÁ A FIRMA BUDE POKRAĆOVAŤ VO SVOJEJ ČINNOSTI.

III. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metódIII. (2) Informácia o aplikácií účtovných zásad a účtovných metód

 DODRŽUJEME ÚČTOVNÉ ZÁSADY KTORÉ SÚ DOLEŽITÉ NA POSÚDENIE MAJETKU FIRMY, FINANČNÉ HOSPODÁRENIE A
 VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA.

III. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvaheIII. (3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe

  NEMÁME ŽIADNE.

III. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkovIII. (4) Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov

 Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov vrátane určenia rozhodujúcich účtovných odhadov a predpokladov,
 pričom sa zohľadňuje zásada významnosti. Uvádza sa najmä

 a) obstarávacia cena, vlastné náklady, menovitá hodnota, reálna hodnota, hodnota zistená metódou vlastného
    imania, aktivovanie úrokov tvoriacich súčasť ocenenia majetku a záväzkov,

 c) určenie ocenenia záväzkov

 f) stanovenie metódy vlastného imania,

 g) tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové

Strana:   1



Poznámky Úč PODV 3-01Poznámky Úč PODV 3-01Poznámky Úč PODV 3-01Poznámky Úč PODV 3-01 DIČ: 2020129606202012960620201296062020129606
IČO: 36394947363949473639494736394947DOPSTAV - obchodná a stavebná spoločnosť, s.r.o.

[ k termínu: 31.12.2017 ]

 metódy pre účtovné odpisy,

 Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM Dlhodobý hmotný majetok DHM
 Informácie o DHM, predpokladanej dobe používania, metóde odpisovania a odpisovej sadzbe:

 VLASTNÍME A ODPISUJEME ROVNOMERNÝM A ZRÝCHLENÝM ODPISOM PODĽA ZARADENIA DO ODPISOVÝCH SKUPÍN.

                                                      Doba         Metóda           Sadzba
 Názov DHM                                         používania    Odpisovania        odpisu
 ------------------------------------------------------------------------------------------
 Byt č. 9 na Opletalovej  ulici súp.č.6100 Bratisla              rovnomerný
 Rýpadlo-nakladač- CAT 444E2                           6         zrýchlený          koef.7
 Betonárka-stavostroj                                  6         zrýchlený          koef.7
 TATRA t815 EURO III.8X8                               4         rovnomerný         1/4
 Prístroj na rezanie železa-Cutmaster                  6         zrýchlený          koef.7
 Píla  pásová 275 230 DG                               6         zrýchlený          koef.7
 Búracie kladivo s príslušenstvom                      6         zrýchlený          koef.7
 CITROEN - nákladné vozidlo                            4         rovnomerný         1/4
 Notebook Apple Mac                                    4         rovnomerný         1/4
 Príves nákladný špec., LM 719 YF                      6         rovnomerný         1/6
 Vibračná doska s prísluš.nafta                        6         rovnomerný         1/6
 Rezačka spár+príslušenstvo                            6         rovnomerný         1/6
 KOMATSU PC35 MR-3, výr. č. F30366                     6         rovnomerný         1/6
 KOMATSU WB97 S-5E0, výr. č. F31467                    6         rovnomerný         1/6
 Sedačka PEARL Narožnik B/Funkcji tkanina GR4 Korpu    6         rovnomerný         1/6
 D-zváračka O2, príslušenstvo                          6         rovnomerný         1/6
 HYUNDAI TUCSON 1,6 GDI/97kW                           4         rovnomerný         1/4
 Valec Wacker RT82SC                                   6         rovnomerný         1/6
 Užitková štvorkolka SSV JourneyMan Gladiator Z8       6         rovnomerný         1/6

 Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM Dlhodobý nehmotný majetok DNM
 Informácie o DNM, predpokladanej dobe používania, metóde odpisovania a odpisovej sadzbe:

  NEVLASTNÍME.

III. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných obdobíIII. (5) Informácie o účtovaní významných opráv chýb minulých účtovných období

  NEMÁME.

IV.  INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

IV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwillIV. (1) Nehmotný majetok, ktorým je goodwill

 NEMÁME.

IV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmiIV. (2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi

 NEVLASTNÍME.

IV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkochIV. (3) Informácie o záväzkoch

 Informácie o záväzkoch, a to o:

 a) celkovej sume záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

 NEMÁME.

 Neuhradené záväzky: - Vytvorenie Opravnej položky k závazkom

 viac ako 720 dní:

 Splatnosť   18.12.2015  suma 1155,-   50% na riadku 180 danoveho priznania PO len 346,50EUR kedže suma 231,-
 bola zrazená v roku 2016
 viac ako 365 dní
 Splatnosť 28.01.2016 suma 10 880,-  20% na riadku 180

 uhradené závazky v roku 2017 a zdanené v danovom priznaní 2016
 splatnosť 18.12.2015 vytvorená OP  20% z sumy 46683,-  na riadku 290 suma 9336,60 EUR

 Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov:  0,00 Eur
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IV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciáchIV. (4) Informácie o vlastných akciách

 NEVLASTNÍME.

IV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskytIV. (5) Informácie o položkách nákladov a výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

 Informácia o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný
 rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, náklady z dôvodu predaja
 podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných pohrôm

V.  INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

V. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívamV. (1) Informácie k iným aktívam a iným pasívam

 K iným aktívam a iným pasívam sa uvádzajú tieto informácie:

 a) opis a hodnota podmieneného majetku, ktorým sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých
    udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo
    viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; takýmto majetkom sú
    napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv

 b) opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich napríklad zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk,
    zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; takýmito
    podmienenými záväzkami sú
    1. možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho,
       či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí
       od účtovnej jednotky, alebo
    2. povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože
       nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov,
       alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť

V. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinnostíV. (2) Významné položky ostatných finančných povinností

 V poznámkach sa uvádzajú významné položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v účtovných
 výkazoch, napríklad zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť
 investície a veľké opravy

V. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetkuV. (3) Informácie o významných položkách majetku, pohľadávkach a majetku

 Ku skutočnostiam sledovaným na podsúvahových účtoch sa v poznámkach uvádzajú informácie o významných
 položkách prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, o pohľadávkach a záväzkoch z opcií,
 odpísaných pohľadávkach a podobne

VI.  UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

VI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostíVI. (1) Informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostí

 Uvádzajú sa informácie o charaktere a finančnom vplyve významných udalostí, ktoré nastali po dni, ku ktorému
 sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky a ktoré nie sú zohľadnené v súvahe alebo vo
 výkaze ziskov a strát, napríklad informácie o:

 a) poklese alebo zvýšení trhovej ceny finančného majetku ako dôsledku udalostí, ktoré nastali po dni, ku
    ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky, s uvedením dôvodu týchto zmien

 b) dôvodoch pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek, ktoré nastali v dôsledku udalostí po dni, ku ktorému
    sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

 c) zmene spoločníkov účtovnej jednotky

 d) prijatí rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti

 e) zmenách významných položiek dlhodobého finančného majetku

 f) začatí alebo ukončení činnosti časti účtovnej jednotky, napríklad odštepného závodu, organizačnej zložky,
    prevádzkarne

 g) vydaných dlhopisoch a iných cenných papieroch

 h) zlúčení, splynutí, rozdelení a zmene právnej formy účtovnej jednotky

Strana:   3



Poznámky Úč PODV 3-01Poznámky Úč PODV 3-01Poznámky Úč PODV 3-01Poznámky Úč PODV 3-01 DIČ: 2020129606202012960620201296062020129606
IČO: 36394947363949473639494736394947DOPSTAV - obchodná a stavebná spoločnosť, s.r.o.

[ k termínu: 31.12.2017 ]

 i) mimoriadnych udalostiach, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky, napríklad o živelnej pohrome

 j) získaní alebo odobratí licencií alebo iných povolení významných pre činnosť účtovnej jednotky a podobne

VII.  OSTATNÉ INFORMÁCIE

VII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného právaVII. (1) Informácie o udelení výlučného alebo osobitného práva

 V poznámkach sa uvádza informácia o udelení výlučného práva alebo osobitného práva, ktorým sa udelilo právo
 poskytovať služby vo verejnom záujme, pričom sa uvádza náhrada za túto činnosť v akejkoľvek forme, a ak sa
 zároveň vykonávajú aj iné činnosti, uvádzajú sa aj informácie o

 a) všetkých formách prijatej náhrady

 b) účtovných zásadách použitých pri prideľovaní nákladov a výnosov

 c) všetkých druhoch činností účtovnej jednotky

VII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (2) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona

 V poznámkach účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona, ktorej činnosť je zaradená do
 kategórie priemyselnej výroby podľa osobitného predpisu23) a ktorej čistý obrat za bezprostredne
 predchádzajúce účtovné obdobie bol väčší ako 250 000 000 eur, sa uvedú aj informácie o:

 a) zložení a výške základného imania pripadajúceho na orgány verejnej moci a iné osoby, v ktorých má orgán
    verejnej moci väčšinový podiel na hlasovacích právach s uvedením druhu akcie, opisu práv a povinností
    s nimi spojených pre každý druh akcií a ich percentuálny podiel na celkovom základnom imaní alebo hodnote
    a percentuálnej výške podielov na základnom imaní a s nimi  spojených hlasovacích právach

 b) cenných papieroch vo vlastníctve orgánov verejnej moci a iných osôb, v ktorých má orgán verejnej moci
    väčšinový podiel na hlasovacích právach, s ktorými je spojené právo na výmenu za akcie, napríklad
    konvertibilné dlhopisy

 c) výške dotácií a návratných finančných výpomocí

 d) prijatých úveroch, poskytnutých prečerpaniach úverov, prijatých kapitálových príspevkoch s uvedením
    úrokových sadzieb a o podmienkach poskytnutia úveru a zárukách poskytnutých účtovnou jednotkou

 e) zárukách poskytnutých orgánom verejnej moci a zárukách poskytnutých inou účtovnou jednotkou, v ktorej
    má orgán verejnej moci väčšinový podiel na hlasovacích právach, podmienkach ich poskytnutia a nákladoch
    na ich získanie

 f) vyplatených dividendách a výške nerozdeleného zisku

 g) iných formách prijatej štátnej pomoci, najmä odpustenie súm, ktoré účtovná jednotka dlhuje štátu alebo
    inému subjektu verejnej správy

VII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákonaVII. (3) Informácie o účtovnej jednotke, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona

 V poznámkach účtovnej jednotky, na ktorú sa vzťahuje § 23d ods. 6 zákona sa uvedú aj informácie o finančných
 vzťahoch medzi orgánom verejnej moci a účtovnou jednotkou, a to o:

 a) náhradách strát z hospodárskej činnosti účtovnej jednotky

 b) peňažných vkladoch a nepeňažných vkladoch

 c) nenávratných finančných príspevkoch alebo pôžičkách za zvýhodnených podmienok

 d) finančných výhodách, ktorými sú napríklad nevymáhanie pohľadávky voči účtovnej jednotke

 e) vzdaní sa dividend alebo podielov na zisku

 f) poskytnutých náhradách za finančné povinnosti uložené orgánom verejnej moci
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